
 Αθήνα, 23 Φεβρουαρίου 2012 
 

 Αριθμ. Πρωτ.: 234 

 
 

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της  Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.–Ο.Τ.Α. έχει επανειλημμένα εκφράσει την 

κατηγορηματική της αντίθεση στην  κατασκευή των τεσσάρων (4) φαραωνικού τύπου 

μονάδων επεξεργασίας σύμμεικτων απορριμμάτων (Μ.Ε.Α.) σε εφαρμογή του 

ΠΕ.Σ.Δ.Α. μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. και εμμένει στην απόφασή της να  εμποδίσει με κάθε τρόπο την 

προσπάθεια του Προέδρου του Δ.Σ. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και Περιφερειάρχη κ. Γιάννη Σγουρού 

να προχωρήσει μέσω της κατασκευής των Μ.Ε.Α. στην εκχώρηση της διαχείρισης των 

απορριμμάτων σε ιδιώτες-επενδυτές. 

Πρωτοβουλία που είναι συνέχεια της προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ 

Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. και Αποκεντρωμένης Διοίκησης, που με τη συνεχή και καθημερινή 

παρέμβασή τους οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, από τον Δεκέμβριο του 

2010 έως σήμερα κατάφεραν να αποτρέψουν. 

Η παρουσία μεγάλης δύναμης των Μ.Α.Τ. στην συνεδρίαση του Δ.Σ. του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. στις 13 Φεβρουαρίου 2012, με σκοπό να εμποδίσει την παρουσία της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην συνεδρίαση του Δ.Σ, δεν είναι ικανή να εμποδίσει την Ομοσπονδία 

και τους εργαζόμενους του κλάδου να διαδηλώνουν και να εκφράζουν την 

κατηγορηματική τους αντίθεση στο ξεπούλημα του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και την 

ιδιωτικοποίηση. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας καταγγέλλει ως απαράδεκτη και 

απεργοσπαστική την στάση της πλειοψηφίας του Σωματείου Εργαζομένων στον 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α., που παρά την προκηρυγμένη στάση εργασίας από την Εκτελεστική 

Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.,  και συγκέντρωση στο χώρο συνεδρίασης, προτίμησε με 

τη  στάση της να την υπονομεύσει, και υπό την προστασία των Μ.Α.Τ., παρέμεινε μαζί 

με τον κ. Σγουρό στον χώρο της συνεδρίασης και δεν συμμετείχε στην συγκέντρωση. 

Τέλος η Εκτελεστική Επιτροπή, εκτιμώντας ότι το θέμα της ιδιωτικοποίησης των 

απορριμμάτων δεν αφορά μόνο τους εργαζόμενους στο Σύνδεσμο (Ε.Δ.Σ.Ν.Α.), αλλά το 

σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αποφάσισε να καλέσει το 

Σωματείο σε συζήτηση για την από κοινού οργάνωση των δράσεών μας για την 

περιφρούρησης του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της διαχείρισης των 

απορριμμάτων και των θέσεων εργασίας στο Σύνδεσμο (Ε.Δ.Σ.Ν.Α.). 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                  Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                   Ιωάννης Τσούνης 


